



## **В отношении несовершеннолетнего жителя поселка Яшкуль, подозреваемого в краже, совершенной с банковского счета, возбуждено уголовное дело**

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего жителя поселка Яшкуль, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, ночью 9 мая 2019 года несовершеннолетний подозреваемый, находясь в одной из квартир дома № 53 в 1-м микрорайоне города Элиста, удостоверившись, что женщина уснула, тайно похитил из ее бюстгальтера банковскую карту АО «Россельхозбанк». После этого, продолжая свой преступный умысел, направленный на совершение хищения имущества в виде денежных средств на банковском счете, направился в отделение «Сбербанка России», где через терминал, при помощи ввода пин-кода, который стал ранее ему известен, снял 2 тысячи рублей. Далее подозреваемый поехал в гостиницу «Элиста», в помещении которой снял с банковской карты еще 18 тысяч рублей и распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению, обратив их в свою пользу.

В настоящее время выполняется комплекс необходимых следственных действий направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1358929>